

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com 微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用 即付酬金

37幢别墅有36幢“长高长胖”

松江相关部门: 将加强巡视, 发现一起拆除一起

网诉直通—城市
拆违办主任接热线

今天, 新民晚报“网诉直通—城市”栏目“拆违办主任接热线”进入第5天。截至今天11时, 12319城建服务热线共接市民来电10741个, 受理违法搭建投诉853件。

● 接线员: 松江区城管执法局副局长董清

● 举报人: 朱先生

【市民投诉】松江区九杜路55弄翠亭别墅小区内, 37幢别墅中仅有1幢仍保持原貌, 剩余36幢都遭到非法改扩建, 房屋“长高长胖”、占道毁绿的现象比比皆是, 部分业主甚至将违建别墅打造成集体公寓对外出租, 从而赚取高额租金, 但租客的大量涌入, 也给小区带来严重的治安和消防隐患。

【现场调查】昨天下午, 记者来到翠亭别墅小区, 刚进大门, 眼前的景象就让人大吃一惊: 小区里的房子几乎没有重样, 每幢别墅都风格各异, 高度也从2层到5层不等, 外墙颜色更是五彩缤纷, 白的、红的、黄的应有尽有。

经人指点, 记者终于在小区中部找到了唯一一幢没有“动过手脚”的“原版”别墅。这幢独栋别墅共2层, 占地面积约100平方米, 高度不超过10米, 但如今它只能“仰望”自己的左邻右舍, 因为周围的别墅早已“长高”了好几层, 有的还横向“长胖”, 把公共绿地也占

为己有, 建筑面积一下比原来多出三四倍。更夸张的是, 不少人居然将别墅推倒重建, 比如小区15号业主就在拆除房屋后又大兴土木, 而对面的20号别墅同样不见踪影。

据知情者介绍, 这些业主将违建别墅分割成大大小小的房间对外出租, 每间房的月租金在两千元上下, 如果按照一幢楼30个房间计算, 搭建户每月能从中捞取6万元租金。

由于违法搭建大多用于出租, 小区的居住人口急剧膨胀, 粗略计算, 光是一幢楼内就住着三四十户人家, 但别墅内并没有配备消防设施, 一旦发生火灾, 后果不堪设想。

【热线回音】松江区拆违部门表示, 翠亭别墅小区内的违法搭建现象由来已久, 不少业主通过侵占公共绿地和加盖楼层为房屋“扩容”。去年7月, 区拆违办曾联合九亭镇, 对小区内的7栋在建别墅实施拆除, 并联系公安、消防等部门, 清退存量违建别墅中的租客。但许多业主仍不死心, 很快便卷土重来, 继续翻建别墅并招租。下一步, 拆违部门将派人加强巡视, 对于小区内的新建违建保持高压严打的态势, 发现一起, 拆除一起, 同时对小区内的存量违建进行立案, 逐步有序地推进拆除工作。 本报记者 房浩

互动平台>>>

- 城建热线: 12319
- 手机客户端“新民晚报”投诉专区
- 上广990“海波热线”天天连通现场
- 值守电话: 962555

一号专车, 一样的行程 价格居然差一倍!

给您提个醒

“同样坐一号专车, 同样从上海虹桥站到浦东机场T1航站楼, 为何一个只收费233.72元, 一个却收费562.34元? 一个总里程53.5公里, 一个总里程竟要67.9公里? 这有何猫腻?” 昨天, 读者周小姐致电本报962555新闻热线, 她说, 同样的出发地、目的地, 价格差了一倍, 公里数也差了10多公里, 叫她心里很疑惑。

公里数、打车费竟大相径庭

记者看到周小姐的一号专车打车费用明细, 当时, 她自己坐在一辆专车上, 客户坐在另一辆专车上, 而付款人都是她。截图显示, 5月7日下午, 周小姐的专车从上海虹桥站开往浦东机场T1航站楼, 总里程53.5公里, 费用233.72元。而客户坐的专车费用截图显示, 也是差不多的出发时间, 从上海虹桥站开往浦东机场T1航站楼, 但总里程变成了67.9公里, 费用也高达562.34元。

周小姐十分困惑, 她说, 自己一直是一号专车APP的忠实用户, 也很信任一号专车, 但这次事件令她很失望。

一号专车解释: 系统出问题

为此, 记者致电一号专车, 工作人员查询订单后表示, 之所以价格差距这么大, 是因为费用233.72元的这辆专车使用了“一口价”优惠套餐, 而费用562.34元的这单并未使用。对此解释, 周小姐表示, 她当时订车的时候, 一号专车并没有尽到详细的告知义务。

那么, 公里数为何差了10多公里? 一号专车工作人员表示, 经核查, 可能是网络信号问题导致司机公里数的提交有偏差, 他们会退还多收的10多公里路程费用给周小姐, 其中包括71元车费和30元代金券, 并就此向周小姐致歉。

对此说法, 周小姐表示, 希望一号专车今后能认真检视自己的网络系统, 不要再出这样的错误。同时, 也提醒广大消费者, 今后坐一号专车时一定要认真核对公里数, 维护自身的合法权益。 本报记者 屠仕超

广东中山红木家具上海大型展销惠 工厂直销“白菜价”抢正宗红木家具

市场上人们谈到红木家具往往觉得是天价, 高不可攀来形容! 那到底是什么原因造成红木家具的价格如此之高呢? 因为层层代理商的加价! 专营店高昂的装修成本, 家具卖场的不菲入场费等等此类! 原来出厂仅需几万元红木家具在经过每一层的加价后, 可能最终售价就高达数十万。对此, 轩轶居红木在行业内率先采取工厂直销模式, 仅以工厂直销价直接让利给广大消费者。将市场上居高不下、价格不菲的红木家具请下“神坛”! 此种模式不仅能快速回笼资金, 迅速抢占市场份额更能让广大的普通消费者受益。建议广大消费者买家具到广大会展中心, 看看再决定。

现场验货, 现货现提, 承诺品质, 假一赔十! 6月20日-25日中山红木工厂直销惠

版面有限, 只展示部分清仓商品图片, 全场有顶箱柜、电视柜、罗汉床、班台、书柜、神木箱、博古架、各种手串佛珠、摆件、餐边柜、鞋柜、茶几、玄关、座椅、花儿等百款红木家具供您鉴赏挑选!

花梨木餐台7件套
市场价8.6万元
直销价: 1.58万元



花梨木大床3件套
市场价8.8万元
直销价: 1.98万元



花梨木沙发6件套
市场价15.8万元
直销价: 2.28万元



套餐价 3.78万元
立省2.06万元 (限62号)



花梨木江南之诗沙发6件套
市场价15.6万元
直销价: 1.96万元

红酸枝餐台7件套
市场价11.8万元
直销价: 3.6万元



红酸枝大床3件套
市场价13.8万元
直销价: 3.9万元



红酸枝沙发6件套
市场价22.8万元
直销价: 5.4万元



套餐价 7.88万元
立省5.02万元 (限62号)



红酸枝1.38米圆台餐桌
市场价22.8万元
直销价: 4.68万元



花梨木书桌4件套
市场价19.8万元
直销价: 3.6万元



花梨木顶箱柜一对
市场价11.8万元
直销价: 2.29万元

花梨木博古架一对
市场价16.8万元
直销价: 1.88万元

花梨木鼓凳
市场价3000元
直销价: 390元

小叶紫檀手串
市场价3900元
直销价: 290元

缅甸花梨(大果紫檀)山水大床
市场价18.8万元
直销价: 3.9万元

花梨木1.38米圆台餐桌
市场价18.8万元
直销价: 1.99万元

活动期间, 每天到现场前50名购买家具者, 免费领取红酸枝或黑檀手串1串(每天仅限50名), 名额有限, 先到先得。

送完即止!

主办方: 中山市大涌镇轩轶坊家具厂 咨询专线: 400-627-3073 138 1813 6276

活动时间: 2015年6月20日-25日 (周六至周四, 仅限6天) 活动地址: 徐汇区漕宝路78号光大会展中心东馆一楼 交通路线: 地铁1号线漕宝路站1号出口, 公交92路 909路均可到达